

Plats och tid Sockenstugan Näsby kl. 18.00-21.00
Beslutande Lars Karlsson Tillfällig ordförande
Sven-Olof Engdahl Ordinarie ledarmot
Linnea Karlsson Tjänstgörande ersättare
Ulrika Fischer Tjänstgörande ersättare
Bo Karlsson Ordinarie ledarmot
Marianne Rehn Ordinarie ledamot
Thomas Hansson Präst

Övriga deltagare Charlotte Waldo Eriksson Adjungerad
Maj-Britt Franzen Adjungerad

Paragrafer § 33-48

Utser att justera Marianne Rehn

Justeringens plats och tid Vetlanda 2024-04-02

Underskrifter

Sekreterare

(Ulrika Fischer)

Ordförande

[Lars Karlsson Tillfällig]

Justerare

[Marianne Rehn]

Anslag/bevis

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Näsby församlingsråd
Sammanträdesdatum 2024-05-15
Datum för anslaget uppsättande Datum för anslaget nedtagande
Förvaringsplats för protokollet Församlingsgården Skoppet, Vetlanda
[Lars Karlsson]

§ 33

Sammanträdets öppnande

Lars öppnar sammanträdet, samt hälsar alla välkomna.

§ 34

Inledningsord av Thomas

Thomas hade en kort andakt med bön.

§ 35

Val av sekreterare

Församlingsrådet beslutar

att Välja Ulrika Fischer som sekreterare

§ 36

Val av Justerare

Församlingsrådet beslutar

att välja Marianne Rehn som justerare av dagens protokoll

§ 37

Fastställande av dagordning

Församlingsrådet beslutar

att godkänna dagordningen.

Marianne Rehn

§ 38

Föregående protokoll

Församlingsrådet beslutade att godkänna föregående protokoll samt lades till handlingarna.

§ 39

Thomas informerar

1. Jens jobbar vidare med inköp av ny mikrofon och får även i uppdrag att tillsammans med Lotta köpa in ny belysning till pianot i kyrkan.
2. Uppdraget att kolla upp inventarier skjuts upp till ett annat tillfälle.
3. Julia Jonsson börjar att jobba som präst i pastoratet. Felix som redan jobbar kommer att prästvigas i sommar och kommer sen att dela tjänstgöringen i Näsby med Thomas. Det kommer även en ny pedagog till pastoratet.
4. Underlaget för utredning om ändringarna i pastoratet är klart och möte ska hållas inom kort för att sedan göra en bedömning av vidare åtgärder.
5. Jens har lämnat in en anmälan till Länsstyrelsen med anledning av att vi önskar ta bort skranket i kyrkan.

Maria Rahn

§ 40

Budget 2025

Vi går igenom budgeten med Thomas och Lotta och beslutar oss för att fastställa budgeten då alla poster är genomgångna.

§ 41

Sommarkyrkan

Vi har nu 6st klara utställare till sommarkyrkan, plus 1 som ev. tillkommer. Ellinor och Elin tar hand om utställarna. Thomas kollar hur det ser ut med vaktmästare till Musikveckan och vi konstaterar att vi får vaktmästare till fredag, lördag och söndag och får således ta hand om onsdagen och torsdagen med hjälp av församlingsrådet. Felix kommer att tjänstgöra hela den veckan.

Maria Del

§ 42

Gudstjänster hösten 2024

Lotta går igenom och lämnar ett schema över höstens alla gudstjänster. Vi går igenom om det behövs hjälp av församlingsrådet och konstaterar att det som rör vår medverkan bestäms på vårt nästa möte i höst.

§ 43

Servering vid Gudstjänster sommar och hösten

Under veckan vi har Sommarkyrka så kommer Maj-Britt och Marianne att ansvara för att det fungerar med fika. På fredagen när det är grillkväll kommer Fredrik W och medhjälpare att sköta grillen.

§ 44

Fria kollekter

Fria kollekter har vi den 18/8, och vi beslutar att den ska gå till Kvinnojouren Linneorna i Vetlanda, och den 15/9, då vi beslutar att den ska gå till den kyrkomusikaliska verksamheten i Näsby.

Marianne

§ 45

Äskande till Näsbykören

Församlingsrådet beslutar att äska 75.000 kr till Näsbykören för en aktivitet år 2024

§ 46

Övriga frågor

Maj-Britt har varit på kyrkvärdsmöte. Hon förmedlar att man bla tagit upp man vill införa att kollekten skall tas upp med håv igen. Detta är något vi pratar om och funderar på om det ev skulle gå att göra QR-koder som man som besökare kan lägga i håven om man inte har kontanter. Thomas lovar att kolla upp det.

§ 47

Nästa sammanträde

Nästa sammanträde blir den 18/9-24 kl 17:00 i Sockenstugan i Näsby.

§ 48

Sammanträdet avslutas

Lars avslutar sammanträdet.

Maria Odén